



В Невельском районе мужчина обвиняется в причинении сожительнице тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом



13 марта 2024 года в одном из медицинских учреждений Псковской области наступила смерть 45-летней местной жительницы, доставленной с места жительства с телесными повреждениями. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, к совершению преступления причастен 47-летний сожитель погибшей, с которым она 13 марта 2024 года в утреннее время, находясь по месту их проживания в одной из квартир многоквартирного дома в городе Невель Псковской области, совместно распивала спиртные напитки. Во время употребления алкоголя между сожителями произошел конфликт, в ходе которого мужчина нанес женщине удары рукой в область лица и ногой по телу. После полученных повреждений самочувствие пострадавшей ухудшилось, и обвиняемый самостоятельно вызвал бригаду скорой помощи, доставившую потерпевшую в лечебное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

учреждение. Однако, несмотря на оказанную квалифицированную медицинскую помощь, последняя скончалась от полученной травмы.

Фигурант задержан в процессуальном порядке, ему предъявлено обвинение в совершении указанного преступления, по ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу продолжается выполнение комплекса следственных действий, направленных на установление обстоятельств преступления.

20 Марта 2024

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1869727>